

# 外部势力干预香港事务的企图注定失败

新华社北京11月18日电  
人民日报评论员

香港是中国的香港,香港事务是中国的内政,不容任何外部势力横加干涉,这是我们坚定不移的立场。  
在巴西利亚出席金砖国家领导人第十一次会晤时,国家主席习近平就当前香港局势发表重要讲话,指出中国政府反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。这是对香港激进暴力分子及其幕后支持者发出的严厉警告,体现了中央坚决反对和挫败内外势力图谋干预、搞乱香港的坚定决心。任何企图搞乱香港、损害中国良好发展局面、阻挠中华民族伟大复兴的图谋和行径,都必将遭到包括广大香港同胞在内的全体中国人民的反对,也注

定遭受可耻的失败。  
香港围绕修改《逃犯条例》出现的事态早已完全变质。香港一些激进势力和暴力分子肆意破坏公共秩序,毁坏公共设施,暴力袭击警察,到处大搞打砸抢,践踏了道德底线,突破了法治底线,挑战了“一国两制”原则底线。一些西方政客和媒体罔顾事实,颠倒黑白,是非不分,无视香港社会各界的民意诉求,无视国际关系基本准则,公然为激进暴力分子和分裂势力撑腰打气,公然插手香港事务企图对华施压,这是对中国内政的粗暴干涉,充分暴露了他们搞乱香港、牵制中国发展的险恶用心。  
在香港持续发生的激进暴力犯罪行为中,一些外部势力扮演着极不光彩的角色。他们把肆意纵火、打砸商铺、暴力袭警等严重违法犯罪之

为人权和民主问题,他们对特区政府依法施政和中央政府港政策指手画脚,对“一国两制”进行别有用心抹黑、信口雌黄的指责,甚至公然要以国内法方式对香港反对派和激进势力从事“反中乱港”活动提供保护伞,把香港作为牵制和遏制中国发展的新筹码。然而,正所谓“聪明反被聪明误”,这些外部势力的种种表演,不仅暴露了他们在人权、民主问题上的极端虚伪,更让包括香港同胞在内的全体中国人民看清了他们“反中乱港”的真实面目。他们的险恶用心不会得逞,中国政府绝不会任由外部势力在香港为所欲为。  
暴力犯罪不仅是危害香港社会的“病毒”,也是祸害全人类的公敌。香港暴徒的残暴行径,已经超越了人类道德和文明的底线,在任何国

家和文明社会都绝对不能允许。当前,越来越多国家通过官方声明、照会及公开表态等方式,表示支持“一国两制”,反对外部势力干涉中国内政,破坏香港繁荣、稳定,希望香港恢复稳定和秩序。我们奉劝那些为暴力违法行为张目,为“反中乱港”分子站台的西方政客,尽快改变其错误做法,停止火上浇油、推波助澜的无耻行为,否则只会在国际社会引起更加强烈的反感,最终也必将遭到暴力的反噬而贻害自身。  
多行不义必自毙。奉劝那些外部势力趁早收回黑手,不要与人心作对、不要与大势为敌,中国人民向来不信邪也不怕邪,香港不是你们为所欲为的地方。认清形势,悬崖勒马,是你们唯一正确的选择!  
(载11月19日《人民日报》)

# 我国将10种主要的儿童血液病、恶性肿瘤病种纳入救治管理和保障体系

据新华社北京11月18日电  
记者 陈聪

儿童血液病、恶性肿瘤是严重威胁儿童健康的重大疾病。对于很多经济条件较差的家庭来说,孩子罹患疾病后高昂的治疗费用与较长的治疗周期,很可能会成为压垮整个家庭的沉重负担。  
记者从国家卫生健康委员会了解到,根据“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署,国家卫健委深入调查研究、深化沟通协调,将解决10种儿童血液病、恶性肿瘤医疗救治保障问题作为卫生健康系统落实主题教育要求的重点之一,会同有关部门建立健全了儿童血液

病、恶性肿瘤医疗救治及保障管理政策,提出进一步推进相关工作的政策举措,取得了显著成效。  
随着《关于开展儿童血液病、恶性肿瘤医疗救治及保障管理工作的通知》印发,发病率较高、诊疗效果明确、经济负担重的再生障碍性贫血、淋巴瘤等10个病种被作为首批救治管理病种。今年8月底,全国确定了首批113家儿童血液病定点医院和77个实体肿瘤诊疗协作组。  
记者了解到,通过实施定点医院救治、分级诊疗管理和综合保障政策,患儿在省内救治的报销比例将提高10%-20%,平均减少医疗支出3万元-6万元/例。

# 埃及苏伊士运河通航150周年

苏伊士运河位于埃及境内,北起塞得港,南至苏伊士城,是连接地中海与红海,贯通欧亚非三大洲的重要国际海运航道,具有重要的战略价值和经济价值。  
苏伊士运河于1859年由法国人投资开凿,1869年11月17日正式开通,距今已有150年的历史。  
2015年8月,埃及完成了新苏伊士运河项目,包括35公里新开凿河道以及37公里原有河道的拓宽和加深。新苏伊士运河的开通大幅增加了运河通行能力。  
这是2007年10月3日,一艘领航船引领着一艘远洋货轮准备通过苏伊士运河。  
(新华社记者 蔺以光 摄)



# 我国第二艘航母通过台湾海峡

新华社北京11月18日电 据海军新闻发言人程德伟介绍,11月17日,我国第二艘航母顺利通过台湾海峡,赴南海相关海域开展

科研试验和例行训练。这次组织国产航母跨区开展试验和训练,是航母建造过程中的正常安排,不针对任何特定目标,与当前的局势无关。

# 百年梦圆

2008年8月8日至24日,举世瞩目的第二十九届奥林匹克运动会在中国北京成功举办,中华民族终于实现了百年的期盼。  
为了实现举办奥运会的愿望,中国人民追求和奋斗了整整一百年,付出了锲而不舍的顽强努力。1908年,中国人就发出了中国要参加奥运会、举办奥运会的第一声呼唤。新中国成立后,我国体育事业进入蓬勃发展的新时代。党和政府对我国参与国际奥林匹克运动高度重视。1978年底以后,我国实行改革开放新政策,体育事业迎来

了跨越式发展的新时期。  
1991年,党和国家作出决策,支持北京市申办2000年第二十七届奥运会。尽管当时未能获得举办权,但中国人民向国际社会表达了举办奥运会的热切期望。进入新世纪,党和国家再次作出决策,支持北京市申办2008年第二十九届奥运会,13亿中国人民又一次向国际社会表达了举办奥运会的热切期望。2001年7月13日,国际奥委会作出决定,将第二十九届奥运会举办权授予中国北京。  
(据新华社北京11月18日电)

# 互联网医院渐成风气 网上看病靠谱吗?

**核心提示**  
近年来,随着互联网的飞速发展,互联网医院也渐成风气,现在已有不少患者选择在互联网医院就诊。今年5月,国家卫生健康委员会公布全国已有158家互联网医院,近期,天津、安徽、江苏等地陆续又有多家互联网医院上线。  
那么,网上看病真的靠谱吗?

医疗机构同意,同时应取得相应执业资质,具有3年以上独立临床工作经验。多地对上线医师进行审核备案。  
记者了解到,大多数互联网医院的就诊时间与线下医院一致,也有一些医院在工作时间以外排出互联网医院的专家坐诊时间表。在不到一年里,四川大学华西医院互联网医院一些科室的专家,已经开展网上医疗服务5000多次。  
“互联网医院是实体医院的补充,将来技术发展后可以通过互联网医院汇总居民健康数据,形成居民健康档案,实现防、治、康一体。”南京医科大学第二附属医院院长顾民说。  
南京医科大学第二附属医院内部分泌科主任游娜经过脸部识别登录互联网医院账号,在“候诊列表”中选择“上线提醒”,系统发送短信至病人预留手机号上,提醒病人可进行“网上就诊”。问诊结束后,游娜点击“开处方”,系统跳出该病人上一次在互联网医院就诊时的处方。  
因用药情况不变,游娜点击发送“旧处方”,该处方被发至医院药房。药房药剂师收到系统提醒后,对处方

进行审核。审核通过后,病人可在系统中选择自行购买或者配送服务。如果选择配送服务,则需在线自费支付药费,医药公司配药后免费送药上门。  
记者了解到,目前各地互联网医院发展不平衡,一些发达地区省份的互联网医院已经可以实现在线开处方及配送药品,但中西部不少互联网医院还没有开通药品配送功能。  
按照相关规定,不管是线上还是线下药房,购买处方药都需要医生出具的处方。但是记者调查发现,有的互联网医院医生开处方十分随意。  
业内人士建议,通过完善网络诊疗数据、跟踪不合规的网络诊疗行为等,加强对线上处方真实性的监管。  
互联网看病花钱多吗?据了解,互联网医生线上问诊费用一般与线下收费标准一致。四川已出台规定,互联网医疗服务项目价格严格执行

价格公示和明码标价制度。  
据了解,目前互联网诊疗医保支付政策尚未出台,大多数互联网医院还不支持医保在线支付,这让互联网诊疗闭环无法真正形成,造成不便。  
在药费方面,医保报销也有诸多不便。如果想要报销,则需在线上选择合作医药公司指定的药店,病人自行前往药店取药,在医保范围内的药品可以刷医保。如果在互联网医院系统中选择配送服务,就需要在线自费支付药费。  
据了解,一些地方的互联网医院已经在医保支付方面展开了探索:有的互联网医院,复诊患者绑定个人信息后就能进行预约、挂号、问诊、缴费等操作,与医保实时连接;有的地方,符合门诊大病待遇资格的参保人员,可自主选择一家互联网医院作为门诊大病线上医院签约就诊,实现在线问诊、支付结算和送药上门,并可报销门诊大病医疗费用。

# 美国加州再次发生枪击案 至少4死6伤

据新华社洛杉矶11月17日电(记者高山 黄恒)美国加利福尼亚州中部的弗雷斯诺市17日晚发生枪击事件,造成至少4人死亡、6人受伤。  
当地警方对媒体表示,枪击发生在当地时间18时左右,当时有大约35

人在一民宅后院共同观看球赛转播,袭击者偷偷潜入后对人群开枪,至少10人被子弹击中,其中3人当场死亡,1人送医后不治身亡。目前还有6名伤者在医院接受治疗,有人伤势严重。  
这是加州4天来发生的第三起严重枪击事件。

# 研究显示 北冰洋海冰或在25年后完全消融

据新华社伦敦11月18日电 没有冰的北冰洋令人难以想象,但一项新研究认为,这样的场景最早可能在25年后成为现实。受人类活动导致的气候变化影响,自

2044年到2067年之间的某个时间开始,北冰洋每年夏天都可能出现海冰完全消融的情况。综合分析认为北冰洋海冰完全消融的情况最早可能在2044年夏天出现。

## 宁波市海曙区横街镇 HJ01-05-D2/F1/N2地块地下设施登记公告

宁波市海曙区横街镇HJ01-05-D2/F1/N2地块已列入年度出让计划。因地块出让需要,需在出让前对上述地块内的电力、通讯、供水、排水、燃气、人防设施、信号线等设施进行排摸,以确保该地块内地下无管线及设施。请相关权属单位于见报之日起五个工作日内,到宁波市海曙区横街镇人民政府进行登记确认,逾期不予登记的,视作该区域内相关设施迁移完毕,由此可能造成的后果由权属单位自行承担。  
联系人:谢旭  
联系电话:87289156  
联系地址:宁波市海曙区横街镇人民政府202室  
附图:



## 关于海曙区密北线(茅镬大桥-低坪村路口)交通管制的公告

2019年第108号  
为保障密北线K20+900、K21+500及K21+750段三处边坡治理施工的顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条、《公路安全保护条例》第五十一条的有关规定,决定自2019年11月23日至2020年2月15日,禁止一切机动车在茅镬大桥至低坪村路口段通行,受限车辆绕道通行,绕道线路:茅镬大桥桥头右转-李家坑-马坪-杖锡村-四明山心-燕子窝。  
另受密北线边坡治理施工影响,为确保公交线路正常运营,公交617路、617-6路、617-7路、617-8路等4条线路实行临时改道运营,具体方案如下:  
一、617路公交鄞江站至杖锡公交线路双向临时改道运营  
(一)改道走向:公交鄞江站始发至茅镬大桥南堍后,改走细北线、李杖线、龙岩下后恢复原线运营至杖锡东。每周一、三、五、日运行中班保留延伸至花桃。  
(二)撤销部分密北线走向及茅镬大桥、里办电站、低坪路口、上横路口、瓜坑、燕子窝、暗弯里、四明山心、杖锡茶厂、杖锡三岔路口。  
(三)增设站点:茅镬大桥南、李家坑村口站。  
二、617-6路公交鄞江站至裘村岙公交线路双向临时改道运营  
(一)改道走向:公交鄞江站始发至茅镬大桥南堍后,改走细北线、李杖线、密北线后恢复原线运营。  
(二)撤销部分密北线走向及茅镬大桥、里办电站、低坪路口、上横路口、瓜坑、燕子窝、暗弯里、四明山心、杖锡茶厂、杖锡三岔路口。  
(三)增设站点:茅镬大桥南、李家坑村口、杖锡、杖锡东。  
请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行,确保安全有序。  
特此公告。  
宁波市公安局交通警察局  
宁波市海曙区公路管理段  
宁波市公路与运输管理中心  
2019年11月15日

## 关于江宁路(兴宁路-北电桥)等雨水管施工期间交通组织调整的公告

(2019年第107号)  
为保障兴宁路(兴宁桥至福明路)综合整治工程配套雨水管施工的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2019年11月28日至2020年1月31日,对江宁路、道士堰路实施施工期间交通组织调整,具体措施如下:  
一、0:00—24:00,禁止一切机动车在江宁路(兴宁路-北电桥)由北往南通行,受限车辆可绕行兴宁路-彩虹南路-永达西路。  
二、0:00—24:00,道士堰路(兴宁路-兴宁巷)道路中间部分占道施工,车辆及行人在施工围挡两侧双向通行。  
请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行。  
特此公告。  
宁波市公安局交通警察局  
宁波市城市基础设施建设发展中心  
2019年11月19日

### 交付公告

尊敬的安·桃花源业主:  
安·桃花源已通过政府有关部门验收,定于2019年11月22日开始交付,感谢您一直以来对安·桃花源的关注与支持,届时,请您携带身份证、合同、发票等相关资料,按通知书约定的时间至桃花源交付中心办理相关手续。  
咨询电话:(0574) 88150022  
现场交付中心:宁波市海曙区集士港镇广南路941号  
宁波康康房地产开发有限公司  
2019年11月18日